

REPREZENTANTUL ROMÂNIEI A PRELUAT DRAPHELUL F.I.S.U. PENTRU UNIVERSIADA DE VARĂ DE LA BUCUREȘTI

MADRID 4 (Agerpres). — Miercuri s-a desfășurat la Jaca, în prezența lui Juan Antonio Samaranch, președintele Comitetului Internațional Olimpic, ceremonia oficială de închidere a Jocurilor Mondiale Universitare de iarnă. În cadrul ceremoniei, reprezentantul Comitetului național de organizare a Jocurilor Mondiale Universitare de Vară de la București a preluat din partea Comitetului național de organizare a Universiadei de Iarnă drapelul Federației Internaționale a Sportului Universitar. Cu acest prilej, președintele Federației Internaționale a Sportului Universitar, dr. Primo Nebiolo, a adresat urări de deplin succes Universiadei de Vară care se

va desfășura la București în perioada 19-30 iulie a.c., sub înaltul patronaj al președintelui Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, exprimând convingerea că această importantă competiție se va constitui într-o contribuție majoră la creșterea prestigiului sportului universitar, la întărirea legăturilor de prietenie dintre tinerii din întreaga lume.

Ultima întrecere din cadrul Jocurilor Mondiale Universitare de iarnă de la Jaca (Spania) — proba feminină de slalom uriaș — a fost câștigată de schioara franceză Perrine Pelen, una

(Continuare în pag. a 4-a)

MARTIE — DEBUT ÎN ÎNTREGERILE DE MASĂ ALE „DACIADI“ DE VARĂ

- Numeroase acțiuni și competiții cu caracter local
- Primele finale — la gimnastică și atletism
- „Daciada” de iarnă va trage cortina la începutul lui aprilie



Principalele finale ale „Daciadei” de iarnă (la schi fond, sanie, tir și șah) s-au încheiat. Cortina peste cea de-a II-a ediție a marii competiții polisportive naționale — etapa de iarnă — va cădea însă abia la începutul lunii aprilie, după desfășurarea ultimei finale (la tenis de masă — categoria 14-19 și peste 19 ani).

Dar întrecerile „Daciadei” n-au încetat nici o clipă la nivelul asociațiilor sportive. Martie, prima lună de primăvară, este puternic marcat de debutul în întrecerile de masă ale „Daciadei” de vară. Inaugurarea oficială a finalelor va avea loc în ziua de 2 mai.

Prima dintre finale va avea loc la începutul lunii aprilie. Intrarea în scenă o va face gimnastica ritmică modernă. În vederea participării județele Alba, Suceava, Tulcea, Buzău și altele se pregătesc intens. Cea de a doua — la atletism — va avea loc odată cu deschiderea oficială a finalei „Daciadei” de vară, prin desfășurarea tradiționalei competiții „Crosul tineretului”. De aceea, în calendarul competițiilor de masă din luna martie figurează zeci și zeci de crosuri, ce se vor desfășura pe asociații sportive, pe orașe și județe. Unele dintre ele sunt dedicate zilei de 8 Martie (Crosul „Femina” — București, Crosul „Mărtisorului” — Dimbovița, „Voința tinerilor fete” — Iași), altele sunt tradiționale în județele respective (Crosul „Primăverii” — Olă, Gorj) etc. Următoarele mari finale ale „Daciadei” de vară vor avea loc spre

sfârșitul lunii mai: „Pentathlonul atletico școlar” (Oradea), minibaschet (București), orientare turistică (Arad), popice (Tg. Mureș), tir și karting (Arad).

„Luna lui mărtisor” este presărată cu zeci și zeci de competiții în care tinerii și virstnici, elevi sau oameni ai muncii, se întrec pentru a câștiga un loc în delegația județului care va participa la finalele pe țară. Dar, în afară de aceste competiții pregătitoare, în luna martie sunt programate alte zeci de competiții județene tradiționale: la Constanța va avea loc cea de-a IV-a ediție a sportului pionieresc, în județul Neamț „Cupa învățămîntului”, în județul Bistrița-Năsăud — „Daciada la handbal feminin”, iar ieșenii vor organiza „Campionatele universitare de orientare turistică”.



Zi obișnuită pe Bega. Zi de iarnă, cu ceață rece, pătrunzătoare. Privind de jos, de la firul apelor, peste malurile taluzate ale canalului, distingî căciula și gulere ridicată. „Merg” grăbite, aproape în pas alergător. Numai jos, pe malurile Begăi, cei pe care îi întâlnim în această zi obișnuită, copii și tineri, nu se grăbesc. Fac parte din „atelierelor” de canotaj ale clubului sportiv Voința. Ne înclintă ordinea în care apar, în echipamentul de rigoare (trenin-guri, cășulite din lînă, mănuși), împreună cu bărcile lor — în speță, schifuri — și mai ales calmul, liniștea din jurul fleturii „atelierelor”. Copiii, tinerii sînt supravegheați de o tînără antrenoare. Se numește Doina Bărdaș. O femeie sobră, care vorbește foarte puțin, măsurîndu-și atenția aproape fiecarei mișcări. Se îngrijește doar ca sportivii să folosească bine minuterile, orele de pregătire. Intervine, corectează numai cînd e cazul.

Copiii și tinerii de la Voința folosesc, într-adevăr, cum trebuie orele de antrenament. A plecat o grupă, a venit alta. Totul decurge într-o perfecție ordinară, cu aceeași grijă pentru disciplina muncii. Doar antrenorează rîmînc acolo, jos, pe

Bega, pînă se lasă înscorarea, cînd ultimul schif intră în hangar. Apoi, într-o mică încăpere a bazei nautice a clubului, face — preț cam de o oră — un fel de sinteză a zilei.

A doua zi acest program, aparent anost, plicticos, pentru un marilor neavenit, continuă. Dăm să înțelegem antre-

invățămînt din rețeaua școlilor UCECOM — asaltează canalul timișorean, această frumoasă bază nautică din vecinătatea gării centrale, prevăzută nu numai cu hangar, ci și cu sală de forță, saună etc. Peste 60 de tineri sportivi.

Am studiat pe indelete fișele care exprimă pasiunea și, în

ȘI IARNA, SCHIFURILE PLUTESC ZI-LUMINĂ PE BEGA...

noarei ceea ce gîndim. Ne răspunde cu un zîmbet. Singurul zîmbet într-o zi de muncă. „Veniți mai des aici, pe Bega, și veți înțelege și altceva, ceea ce de fapt este cel mai important și anume că munca pe canal, în schif, își are frumusețile ei, peste austeritate și monotonie...”

O asemenea replică ne-a sugerat zîmbetul de-o clipă al antrenorei. Era cu totul justificată, ne-am convins treptat, văzînd cît de copii și tineri — elevi cu prioritate din unitățile de

cazul unora, vocația pentru canotaj, specialitatea antrenorei Doina Bărdaș, fostă vicecampionă mondială (Lucerna, 1974) și campionă a continentului. Am reținut numele a două sportive, schifistele Aneta Matel și Maria Macoviciu, amîndouă prezente în echipajul României la J.O. de la Moscova. Și între băieți, două nume ne-au atras luarea aminte: Nicolae Jiș și Nicolae Cionca, speranțe între juniorii I. N-au ajuns încă la Olimpiadă, dar exemplul de stăruință al fetelor pare să le

Wittgenstein Jud. Fluted Bova
SALA DE LECTURA

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚE-VA!



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9721

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 5 martie 1981

Sferturile de finală ale „Cupei României” la fotbal

STICLA-ARIEȘUL TURDA, MAREA PERFORMERĂ DE IERI: ELIMINĂ PE STEAUA CU 6-5!!!

● Drumul spre semifinale a necesitat prelungiri în toate cele patru dispute ● Craiovenii n-au putut fi stopați de piteșteni nici în Cupă ● S.C. Bacău realizează scorul sferturilor ● Deținătoarea trofeului, „Poli” Timișoara, îl redescoperă pe... golgeterul Nedelcu ● Portarul turdean Vlad a reușit, în fața lui Iordănescu, ceea ce n-a izbutit goal-keeperul Angliei — Clemence I ● Miercuri 20 mai, semifinalele

UNIV. CRAIOVA	— F.C. ARGES	2-1 (0-1, 1-1)
S.C. BACĂU	— CHIMIA RM. VILCEA	5-1 (0-0, 1-1)
„POLI” TIMIȘOARA	— F.C. CONSTANȚA	3-2 (2-1, 1-2)
STICLA ARIEȘUL TURDA	— STEAUA	6-5 (la 11 m)

Citiți în pag. 2-3 cronicile de la cele 4 partide.

FLORIN SEGĂRCEANU ȘI ANDREI DÎRZU ÎNȚILNESC PE CARLOS KIRMAYR ȘI MARCOS HOCEVAR ÎN „CUPA DAVIS”

Azi, la Timișoara, are loc tragerea la sorți a partidelor

Astăzi, de la ora 12, la Casa tineretului din Timișoara va avea loc tradiționala ceremonie a tragerii la sorți a partidelor meciului de „Cupa Davis” dintre echipele României și Braziliei. Procedura va fi condusă de arbitrul principal neutru Jacques Dorimann (Franța).

Căpitanii ne jucători vor prezenta formulele de echipă înainte de începerea tragerii la sorți. După toate probabilitățile, antrenorul emerit Alexe Bardan va reține pentru partidele de simplu pe Florin Segărceanu și Andrei Dirzu, în timp ce Paulo Clefo îi va prefera pe Carlos Alberto Kirmayr și Marcos Hocevar. Pentru formațiile de dublu, conducătorii echipelor au timp să opteze pînă sîmbătă

înaintea partidei. Este posibil ca perechii Segărceanu-Dirzu să-i fie opus cuplul Kirmayr — Motta.

După cum sîntem informați, la Timișoara interesul pentru meciul care începe vineri în sala Olimpia este în creștere. Organizatorii au făcut eforturi speciale pentru a onora intrarea orașului de pe Bega în circuitul marilor competiții ale tenisului intercontinental. Afîșul și programul — frumos tipărite la întreprinderea poligrafică Banat — stau mărlurie.

Potrivit programului competiției nezonale din cadrul „Cupei Davis”, săptămîna aceasta, în primul tur, se mai întîlnesc — în ordinea tabloului: R.F. Germania — Argentina, Anglia —

Italia, Coreea de Sud — Noua Zeelandă, Japonia — Suedia, Franța — Australia, Elveția — Cehoslovacia și S.U.A. — Mexic. Firește că pentru tenismanii noștri meciul cel mai important de pe tablou este cel dintre



Florin Segărceanu și Andrei Dirzu la unul din ultimele antrenamente în aer liber

R.F. Germania și Argentina, intrucît — conform noilor prevederi ale competiției — în turul 2 vor juca învingătorii, dar și învingîții mai au drept la un joc (în cursul lunii septembrie) pentru desemnarea echipei care va rămîne în continuare în grupa de elită (nezonală) și a celei care retrogradează în grupa zonală.

IARNA SPORTIVĂ

Zilele trecute s-au încheiat principalele finale ale „Daciadei” de iarnă. Sportivii participanți și-au desemnat campionii, dar pentru toți frumoasele dispute de iarnă vor rămîne o amintire plăcută. În splendidul decor al brazilor îmbrăcați în nea, schiorii au beneficiat de condiții optime, iar întrecerile lor au adus în prim-plan numeroase talente.

170 DE CONCURENȚI LA FINALELE

„DACIADI” DE JUDO

Finalele de judo ale „Daciadei” de vară, care se vor desfășura în zilele de 13, 14 și 15 martie în sala de atletism de la Complexul sportiv „23 August” din Capitală, sînt așteptate cu deosebit interes. Din cei peste 1600 de sportivi care au participat la etapa de zonă s-au calificat 170 de concurenți pentru cele 8 finale!

HOCHEȘTII JUNIORI SE PREGĂTESC PENTRU C.E.

În cadrul unor pregătiri pentru grupa B a C.E. de juniori la hochei pe gheață, selecționata țării noastre va evolua, sîmbătă și duminică în Capitală, în compania formației Hvezda din Praga. Ambele meciuri vor începe la ora 17.

Tiberiu STAMA

